

“读壶斋”获批国家商标注册

省内第一家获国家商标的紫砂壶主题店

本报讯 近日,从临沂市紫砂收藏鉴赏协会传来喜讯,“读壶斋”作为该协会的唯一实体店,其品牌名称“读壶斋”获批国家商标注册,成为省内第一家成功注册国家级商标资质的紫砂壶专营店。

随着市民文化和审美素质水平的不断提高,我市传统饮茶文化市场得到了长足发展,消费者对本地紫砂壶市场的消费需求随之提高。而“读壶斋”获批国家商标注册

资质,正是契合了本地消费市场的需求。

“读壶斋”位于大陆商业村,致力于对沂蒙紫砂文化市场的培育和引导,专注于沂蒙特色紫砂文化的开掘和保护。相继开发了一系列反

应沂蒙风光和情态的紫砂艺术品,从专业、专心、专注三个方面,为省内外爱好者提供我市书画家的原创作品和中青年艺术家的紫砂精品,

不仅架起了宜兴与齐鲁大地的桥梁,对宣传大而美的新临沂起到了积极的作用。该次注册成功,填补了全省空白,成为省内同行的楚翘。

据读市紫砂协会会长李宝华介绍,制作紫砂器的原料是宜兴独特的产物,古时所谓的“买富贵”之典故中的富贵即是山中制作紫砂壶的陶土。而宜兴得天独厚的紫砂陶土有紫泥、朱砂泥、团土泥等品类,经过特殊的烧制工艺,紫砂器呈现出紫铜、海

棠红、朱砂黄、黑绿、棕黑等多种色调。集实用性、艺术性为一体,当属茶具之首。

记者在读壶斋看到,很多市民到这里都要欣赏一番该店与高级工艺师葛军先生新创作的“书圣文化壶”。该壶是中国紫砂史上,唯一的以书法为创作主题的原创力作,通过紫砂艺术和沂蒙翰墨文化有机结合,成为大美临沂的又一张名片。

(专刊记者 化强)

工行沂南支行积极开展警示教育活动

本报讯 为全面贯彻落实全市“五个一”警示教育活动的深入开展,沂南支行党总支积极采取措施,实行“贴近式”的教育方法,增强干部员工遵纪守法的责任感。并加强组织领导,确保“五个一”警示教育活动的顺利开展。

另外,充分利用“法制教育”宣传题材,提高干部员工对“五个一”警示教育活动的认识。“正反对比”吸取教训,为工行事业的发展保驾护航。树立自觉遵守国家的法律、法规,在日常处理公务事务时严格执行上级行以及支行制定的各类规章制度,保证支行各项业务的健康发展。(董守军)

这个夏季, 带孩子到爱尚宝贝拍照去

从牙牙学语到蹒跚学步,孩子的成长点滴不仅是重要的人生历程,也是父母及家庭的宝贵记忆。为了将这些宝贵的点滴记录下来,很多父母选择带孩子去拍摄各式各样的成长写真,留下永恒的回忆。

“为了迎合临沂市民的品味,满足各位家长追求个性时尚的拍摄需求,我们推出了高端儿童摄影理念,这必将成为临沂儿童摄影的主流。”爱尚宝贝专业儿童摄影机构负责人告诉记者。据悉,6月22日盛大开业的爱尚宝贝专业儿童摄影机构是沂蒙影社旗下的一款品牌,是一家真正的韩式儿童摄影机构。

爱尚宝贝采用全新的韩式实景装修,引进韩国最新的拍摄手法。为了实现儿童的梦想,爱尚宝贝打造了300平方的儿童梦幻实景影城,30多个3D实景,将会带给孩子不一样的体验。另外,店里拥有多位

专业的摄影师,熟练应用他们的镜头,用心地捕捉孩子们的可爱瞬间。

据悉,爱尚宝贝专业儿童摄影机构未开业前就吸引了众多家长前来咨询。正在店里签订单的徐女士说,6岁的女儿看过店里的宣传册,很喜欢其中一套“古装中国风”的套系,“孩子马上就到6周岁生日了,正好订一套送给她作为生日礼物。”爱尚宝贝专业儿童摄影机构负责人表示,凡在活动期间签订订单的单户均可享受八折优惠并还有精美礼品赠送。

无论是作为生日礼物,还是重要节日的纪念,为孩子拍摄一组展现个性的写真,记录孩子成长过程中的点点滴滴,已经成为一种流行风尚。这些定格的光影,不仅会记录必将逝去的光阴,还将会是每个孩子成长的一部分,变成记忆的一部分。(专刊记者 王咏梅)

郑重承诺:先试学//后缴费//不满意//就退费 双馨2周练好钢笔字

双馨练字:独创黄金法则和简明技法口诀,运用“3M快速练字法”针对你基础差,字定型,习惯顽固等问题,专职讲师现场精辟的讲解,让你恍然大悟,信心百倍,您只需2周的强化训练,辅以适当的课外练习,就能迅速拥有一手好字!当场见效,3次就有明显改观,2周强化训练,好字立竿见影,比传统练字班效率高2—30倍,循环开课,缺课补课,一次性缴费,终身免费提高,免费试听,包学成,无效退款,对每一

位学员负责到底!

开课时间:7月4日 7月6日陆续开课
名额:将满 欲报从速(小班教学限10人)

开设:小学,中学生楷书班//中学生标准行楷班//成人行书班

电话:15963915402 15866961584

地址一:临沂市启阳路东段科技馆3楼301室双馨练字
地址二:临沂三小操场北 树仁学屋



专业儿童摄影机构

沂蒙影社
YIMENG
沂蒙影社旗下品牌

真正的韩式儿童摄影机构

6月22日盛大开业

活动时间:6月22日—7月22日

1 开业酬宾八折优惠

2 全新韩式服装任选拍摄

3 最新韩式实景开放式拍摄

4 订单即有礼品赠送

5 前100个订单的顾客送全家福拍摄一套

6 前100个订单的顾客送16英寸放大照片一张